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Цель: 
Систематизация, обобщение, презентация и популяризация эффективного педагогического  опыта учителей математики, активно внедряющих инновационные технологии обучения.
Задачи:
1.      Расширить знания участников методической мастерской о системе требований к уроку в контексте федеральных государственных образовательных стандартов.
2.   Развивать профессиональные компетентности учителей математики в области проектирования и проведения урока в соответствии с требованиями ФГОС.
3.   Представить авторские методические разработки урока математики на заседании мастерской.
4. Организовать и провести открытые уроки.
 Календарно-тематический план методической мастерской «Урок и ФГОС» 
на 2014-2015 уч.г.
	№ п/п
	Тема
	Содержание деятельности

	Дата

	1
	Урок математики, соответствующий требованиям ФГОС. Методическая разработка урока 

	1. Система требований к уроку по ФГОС.
2. Типы уроков (целевое назначение, результативность).
3. Методическая разработка урока (Требования, критерии оценивания).
4. Практическая работа. Составить модель методической разработки урока.
	28.11.2014

	2
	Технологическая карта урока, соответствующего требованиям ФГОС.

	1. Конструирование технологической карты урока в соответствии с требованиями ФГОС.
2. Практическая работа. Составить технологическую карту урока в соответствии с требованиями ФГОС.
	26.12.2014

	3
	Современные технологии обучения математике. 

	1. Современные технологии обучения математике как средство обучения.
2. Практическая работа. Составить технологическую карту урока с использование технологии учебного исследования. 
	23.01.2015

	4
	Рефлексивное пространство урока. 

	1. Виды рефлексии.
2. Приемы рефлексии деятельности и содержания учебного материала.
3. Практическая работа. Составить модель-панораму рефлексивного пространства урока математики.
	27.02.2015

	5
	Самоанализ и анализ урока в соответствии с требованиями ФГОС. Открытые уроки
	1. Виды анализа урока.
2. Анализ и самоанализ результативности урока в контексте требований ФГОС.
3. Практическая работа. Провести (посетить) открытый урок и сделать его самоанализ (анализ). 
	27.03.2015

	6
	Круглый стол 

	ПАНОРАМА ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРАКТИК «Современный урок математики в условиях реализации ФГОС» (из опыта практической деятельности участников мастерской)
	24.04.2015



Результаты деятельности мастерской в 2014 – 2015 учебном году:
1. Методическая разработка урока математики. 
2. Видео открытого урока математики.
